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Пріоритетними напрям-
ками діяльності КФВС 
МОН є забезпечення 

заходів щодо подальшої мо-
дернізації системи фізичного 
виховання в закладах освіти, 
забезпечення рухової ак-
тивності учнів та студентів 
шляхом організації в різних 
формах та видах занять з фі-
зичного виховання та спорту 
з урахуванням регіональних 
особливостей. 

Умови сьогодення ви-
магають вироблення нових 
підходів до забезпечення не-
обхідного обсягу рухової ак-
тивності учнів у навчальний 
та позашкільний час, оскільки 

ДІЯЛЬНІСТЬ КОМІТЕТУ 
З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ 
ТА СПОРТУ МОН УКРАЇНИ 
з розвитку фізичного виховання та спорту серед учнівської молоді

УДК 35.075.2:
37.015.3:

796.011.3(477)

Вадим 
СТЕЦЕНКО, 

Голова 
Комітету 

з фізичного 
виховання 
та спорту 

МОН України

Стаття  висвітлює діяльність Комітету з фізичного виховання 
та спорту Міністерства освіти і науки України, основним завдан-
ням якого є участь у реалізації державної політики з фізичного ви-
ховання та  спорту в закладах освіти.

Автор звертає увагу  на проблему стану здоров’я дітей та мо-
лоді нашої держави, який є суттєвим викликом для суспільства, а 
для держави становить реальну загрозу для її гуманітарної безпеки. 
Стаття містить інформаційні матеріали щодо реальних заходів 
Комітету з метою створення і розвитку в країні здоров’яформу-
вальної системи фізичного виховання учнів та студентів на заса-
дах збереження кращих традицій та впровадження інновацій.

Йдеться про цьогорічну розробку Комітетом Стратегії ро-
звитку фізичного виховання та спорту серед учнівської молоді до 
2025 року та Стратегії  розвитку фізичного виховання та спорту 
серед студентської молоді до 2025 року, на  основі  яких буде ро-
зроблено  та впроваджено положення про організацію фізичного 
виховання у закладах освіти.

Ознайомившись зі статтею, читач  матиме уявлення про те, 
які заходи  проводитимуться  в країні з метою організації змістов-
ного дозвілля учнівської молоді, їх залучення до активних занять 
фізичною культурою та різними видами спорту. Розглянуто про-
блеми з розвитку освітнього, шкільного спорту в нашій державі та 
можливості їх  розв’язання. 

Ключові слова: комітет як організуюча установа, державна 
політика з фізичного виховання і спорту, здоров’яформувальна систе-
ма, здоровий спосіб життя, освітній, шкільний спорт.

ПРО КОМІТЕТ
Комітет з фізичного вихован-

ня та спорту Міністерства освіти 
і науки (далі Комітет) є держав-
ною бюджетною неприбутко-
вою установою, яка належить до 
сфери управління МОН Украї-
ни. В своїй діяльності керується 
Конституцією України, законами 
України, Указами Президента 
України та постановами Верхов-
ної Ради України, іншими актами 
законодавства, наказами МОН. 

У структурі Комітету діють 
філії: Кримське республіканське, 
обласні Київське та Севастополь-
ське міські відділення та інші ві-
докремлені підрозділи (філії). 

Основним завданням КФВС 
МОН є участь у реалізації дер жав
ної політики з фізичного ви хо ва н
ня і спорту в закладах освіти.

Коли верстався но-
мер, відбулася значна 
подія в житті Вадима 

Григоровича – він 
здобув звання 
«Заслуженого 

працівника фізичної 
культури і спорту». 

Вітаємо!
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школа – це єдина структура, яка охоплює 
всіх дітей і здатна системно й послідовно 
формувати мотивацію до здорового спосо-
бу життя.

З метою організації змістовного до-
звілля учнівської молоді, їх залучення до 
активних занять фізичною культурою та 
різними видами спорту, КФВС МОН про-
водяться на постійній основі такі основ-
ні змагання, як: 

● Всеукраїнський фізкультурно-па-
тріотичний фестиваль «Козацький гарт», 
який було започатковано у 2006 році і 
вперше проведено в місті Запоріжжя на 
острові козацької слави «Хортиця».

З того часу Фестиваль проводиться 
щорічно в різних містах України (2007 р. – 
м. Чигирин Черкаської області, 2008 р. – 
м. Біла Церква Київської області, 2009 р. – 
с. Пляшева, Рівненської області, 2010 
р. – Артек АР Крим, 2011 р. – Артек АР 
Крим, 2012 р. – м. Славута, Хмельниць-
кої області, 2013 р. – смт. Лазурне, Ска-
довський р-н, Херсонської обл., 2014 р. – 
смт. Ворохта, Івано-Франківська область, 
2015 р. – смт. Ворохта, Івано-Франківська 
область, 2016 р. – смт. Ворохта, Івано- 
Франківська область, 2017 р. – смт. Лазур-
не, Скадов ський р-н, Херсонської обл).

Фестиваль проводиться у чотири 
тури:

● І тур – загальношкільний
● ІІ тур – районний (міський)
● ІІІ тур – обласний та м. Києва 
● ІV тур – Всеукраїнський.
До програми фестивалю входить :
● «Човниковий біг» 4 х 9 (хлопці та дів-

чата);
● Стрибок у довжину місця (хлопці та 

дівчата);
● Стрибки через скакалку протягом 

30 сек. (дівчата);
● Перетягування канату (хлопці);
● Естафета з 10 етапів. 
● Конкурс знавців історії україн-

ського козацтва. У всіх чотирьох турах 
змагань беруть участь близько 500 тисяч 
школярів України.

За 12 років учасники фінальних зма-
гань мали змогу побувати у різних обла-
стях України, ознайомитись з історією 
козацтва: Запорізької, Черкаської, 
Київської, Рівненської, Хмельницької, 
Херсонської, Івано-Франківської обла-
стей та в АР Крим.

● Всеукраїнські дитячі спортивні 
ігри «Старти надій» також проводяться 
щороку, починаючи з 2002 р.

Головними завданнями змагань є 
поліпшення спортивної та фізкультур-
но-оздоровчої роботи з учнями, виявлен-
ня кращої команди та кращого закладу 
загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО) 
зі спортивно-масової роботи, пропаганди 
та формування засад здорового способу 
життя серед учнів ЗЗСО. 

Змагання проводяться за вимогами 
програми з фізичної культури закладів 
загальної середньої освіти, що сприяє 
збільшенню рухової активності учнів, 
формуванню здорового способу життя, 
підвищення соціальної активності, зміц-
нення здоров’я, виховання учнівської 
молоді на традиціях українського наро-
ду, активізації фізкультурно-оздоровчої 
та спортивно-масової роботи. 

У всіх етапах змагань приймають 
участь близько 600 тисяч учасників уч-
нів ЗЗСО.

● Кожні чотири роки для учнів за-
кладів освіти, які займаються різними 
видами спорту у дитячо-юнацьких спор-
тивних школах (далі – ДЮСШ) прово-
дяться Всеукраїнські змагання: «Спор-
тивні ігри школярів України».

На першому етапі цих комплекс-
них змагань нашої держави у ЗЗСО, та 
ДЮСШ районах та областях – беруть 
участь понад 1,5 млн. юнаків та дівчат.

Ігри проводяться з 27 видів спорту, 
переважно олімпійського спрямування і 
тих, які мають популярність у школяр-
ському середовищі.

На другому етапі – у змаганнях, де про-
водиться відбір до збірних команд тери-
торій, приймає участь біля 50 тис. школярів. 
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Фінальна частина Ігор проводиться у 
різних областях і місті Києві та збирає по-
над 7 тисяч обдарованих школярів України. 

●Комітет з фізичного виховання та 
спорту МОН України активно співпра-
цює із Асоціацією аматорського футболу 
України щодо проведення дитячих зма-
гань на призи клубу «Шкіряний м’яч», 
починаючи від районних міських, облас-
них і до всеукраїнських фінальних тур-
нірів. Всеукраїнські змагання на призи 
клубу «Шкіряний м’яч» збирають біля 
40 тисяч команд у 4-х вікових групах, і 
це понад 500 тисяч учасників.

● Щорічно проводяться всеукраїн-
ські змагання серед школярів з легкої ат-
летики, присвячені пам’яті Заслуженого 
Тренера України С. І. Операйла в яких 
приймає участь близько 600 учасників. 

● Згідно із календарним планом фіз-
культурно-оздоровчих та спортивних 
заходів КФВС МОН, відповідно до Рег-
ламенту чемпіонату України з баскет-
болу 3х3 Комітетом, щорічно, спільно з 
департаментами (управліннями) освіти 
і науки, відділами молоді та спорту 
державних адміністрацій, обласни-
ми (міськими) федераціями баскетбо-
лу проводиться Чемпіонат України з 
баскетболу 3х3 серед команд юнаків та 
дівчат старшого та середнього віку за-
кладів освіти І – ІІІ ступенів (Шкільна 
Баскетбольна Ліга України 3х3). У зма-
ганнях беруть участь понад 8000 тисяч 
команд та 25000 тисяч учасників. 

● З 10 по 13 листопада 2017 року в 
містах Рубіжне та Кремінна відбулись 
перші Всеукраїнські змагання серед 
школярів «Спортивна надія України» з 
баскетболу та волейболу серед юнаків 
та дівчат 2004-2005 років народжен-
ня, команд дитячо-юнацьких спортив-
них клубів та ЗЗСО. Організатори цих 
змагань Міністерство освіти і науки 
України, Комітет з фізичного вихован-
ня та спорту, за підтримки Лугансь-
кої обласної державної адміністрації, 
керівництва Рубіжанської міської ради 

і Кремінської райдержадміністрації, ти-
тульних партнерів змагань.

На параді відкриття були присутні 
Олімпійські чемпіони Федір Лащонов 
(волейбол), Ольга та Віктор Бризгіни 
(легка атлетика), представники місцевих 
органів влади та спортивної громадсь-
кості. 

Всі юні спортсмени отримали цінні 
призи та подарунки від Комітету з фі-
зичного виховання та спорту, Федерацій 
баскетболу та волейболу України, Націо-
нального олімпійського комітету Украї-
ни та від титульних партнерів Лугансь-
кого обласного відділення (філії) КФВС 
МОНУ – «Українського м’ясокомбінату» 
(регіональний представник Тетяна Бер-
надська), заводу напоїв «Росинка» (ко-
мерційний директор Ігор Петровскіс), 
ПП «Лілея» (директор Андрій Онопрієн-
ко).

Ці змагання є важливими в становленні 
на Луганщині належного рівня функціону-
вання і розвитку фізичного виховання та 
спорту, популяризації здорового способу 
життя серед учнівської молоді.

● Згідно з Календарним планом Комі-
тету на 2018 рік заплановано проведення 
Всеукраїнських змагань серед школярів 
«Спортивна надія України» у жовтні-ли-
стопаді 2018 року.

● Щорічно Комітетом проводиться 
Всеукраїнський турнір з боротьби вільної 
пам’яті Євгена Бусловича, міжнародний 
юнацький турнір з боротьби греко-римсь-
кої імені двократного Олімпійського чем-
піона О. Колчинського, Всеукраїнський 
турнір «Київська весна» серед юнаків та 
дівчат, відкритий Всеукраїнський команд-
ний турнір пам’яті О.П. Просовського з 
боротьби дзюдо та Міжнародний турнір з 
боксу пам’яті П.Р. Поповича.

● Спільно з Інститутом модернізації 
та змісту освіти та Федерацією футболу 
України КФВС МОН приймає участь у 
проведенні всеукраїнського (фінального) 
туру Всеукраїнського конкурсу «Іннова-
ційний урок фізичної культури та урок 
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фізичної культури з елементами 
футболу».

Задля сприяння залученню ді-
тей та учнівської молоді з розу-
мовими вадами до систематичних 
занять фізичною культурою і спор-
том, Комітет сприяє проведенню 
спортивних змагань Спеціальної 
Олімпіади України. Для дітей цієї 
категорії щороку проводяться зма-
гання в рамках Європейських фут-
больних та баскетбольних тижнів, 
Всеукраїнських змагань з плаван-
ня.

Для сприяння популяризації ру-
хової активності серед дітей, уч-
нівської та студентської молоді 
Комітет регулярно висвічує через 
ЗМІ та на сайті Комітету інфор-
мацію про спортивно-масову ро-
боту, яку проводить Комітет та 
його філії.

З метою вивчення, узагальнен-
ня та розповсюдження кращого 
досвіду роботи з фізичного ви-
ховання, активізації діяльності 
керівництва навчальних закладів, 
відділів освіти, департаментів 
(управлінь) освіти і науки щодо 
покращення роботи з фізичного 
виховання за номінаціями, почи-
наючи з 2003 року, Комітет про-
водить Всеукраїнський огляд-кон-
курс на кращий стан фізичного 
виховання в навчальних закладах 
системи освіти України (далі 
Конкурс) (Наказ Міністерства 
освіти від 23 квітня 2012 року № 
491, зареєстрований в Міністер-
стві юстиції України 15.05.2012 р. 
за № 754/21067).

Конкурс проводиться щорічно 
за номінаціями: 

• кращі позашкільні навчальні 
заклади (дитячо-юнацькі спортив-
ні школи та спеціалізовані дитя-
чо-юнацькі школи олімпійського 
резерву);

ВСЕСВІТНЯ ЛІТНЯ ГІМНАЗІАДА 2018:
ПЕРЕМОГА українських команд!

У 2018 році Комітет поновив проведення Всеукраїнської 
Гімназіади, яка не проводилась протягом 10 років за браком 
коштів.

За результатами проведення Все української Гімназіа-
ди 2018 року з 18 видів спорту та за результатами змагань 
у  І групі місця розподілилися таким чином: 

1 місце – Львівська обл.; 
2 місце – м. Київ; 
3 місце – Київська область.
У ІІ групі: 
1 місце – Івано-Франківська область;
2 місце – Черкаська область;
3 місце – Вінницька область.
У ІІІ підгрупі:
1 місце – Волинська область;
2 місце – Сумська область, 
3 місце – Хмельницька область.
За результатами літньої Гімназіади України, було уком-

плектовано збірну команду України, яка взяла участь у XVII 
Всесвітній Гімназіаді в Марокко з 2 по 9 травня 2018 року.

Всесвітня літня Гімназіада вперше була проведена в 
1974 році в Німеччині. Спочатку змагання проводилися один 
раз на два роки, потім – один раз у чотири роки. У 2016 році, 
за рішенням ISF, Гімназіаді повернули дворічний цикл. На 
африкан ському континенті Гімназіада проводилася вперше.

Змагання XVII Всесвітньої літньої Гімназіади проходи-
ли у марокканському Марракеші з 2-го по 9 травня під егі-
дою Міжнародної федерації шкільного спорту (ISF). Після 
10-річної перерви Україна повернулася до участі у цих муль-
тикомплексних змаганнях. Цього року нагороди розігрували-
ся у 18 видах спорту, 6 з яких уперше включені до програми 
ігор – бокс, велоспорт, гольф, петанк, серфінг і тхеквондо. 
Українська команда в загальному заліку здобула абсолютну 
першість – вітчизняні спортсмени завоювали 112 нагород, се-
ред них – 39 золотих, 39 срібних та 34 бронзових медалей. У 
Марокко нашу країну представляли 122 школяра-спортсмена 
віком від 14-ти до 17 років. 

Вони представляли 22 області України. Юні українці бо-
ролися у 17 видах спорту. Зокрема, це: стрільба з луку, легка 
атлетика, бокс, шахи, велоспорт, фехтування, художня гім-
настика, спортивна гімнастика, спортивна аеробіка, дзюдо, 
карате, петанк, плавання, тхеквондо, теніс, вільна боротьба, 
греко-римська боротьба. У складі української команди були 
переможці й переможниці чемпіонатів світу та Європи, чемпіо-
ни України, а також переможці Гімназіади України. 

Окреме досягнення має учень 253-ї середньої школи міста 
Києва Владислав Єрко – 17-річний атлет здобув кубок най-
кращого спортсмена у змаганнях тхеквондо на Гімназіаді в 
абсолютній категорії. 

У Всесвітній літній Гімназіаді 2018 року брали участь 
близько 4000 спортсменів з 58 країн. Перше місце української 
команди стало для багатьох неочікуваним, але від того ще 
більш приємним результатом – 112 медалей, серед яких 39 зо-
лотих, 39 срібних та 34 бронзових і за результатом – перше 
місце у загальному заліку, особливо після 10-річної перер-
ви – це серйозна заявка для розвитку освітнього, шкільного 
спорту в нашій державі. Це і надзвичайна мотивація для усіх 
хлопців і дівчат займатися спортом. А для тих, хто повернув-
ся з нагородами, це, сподіваюся, стане трампліном для подаль-
ших перемог на Юнацьких Олімпійських іграх, Універсіадах і у 
спорті вищих досягнень.
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• кращі дошкільні навчальні заклади 
(сільські, міські, компенсуючого типу);

• кращі загальноосвітні навчальні 
заклади (міські, дві категорії: 1 кате-
горія – кількість учнів більше 700 та 2 
категорія – кількість учнів до 700, сіль-
ські, школи-інтернати для дітей сиріт, 
спеціальні школи-інтернати, навчаль-
но-виховні комплекси);

• кращі професійно-технічні навчаль-
ні заклади, загальноосвітні школи-інтер-
нати.

За підсумками проведення Всеукраїн-
ського огляду-конкурсу на кращий стан 
фізичного виховання в навчальних закла-
дах системи освіти України, який прово-
диться щорічно, відповідно до номінацій 
серед ЗДО, ЗЗСО, ЗНЗ, ПТНЗ, ДЮСШ 
і СДЮШОР Комітет вивчає, узагальнює 
та розповсюджує вітчизняний досвід з 
фізичного виховання і спорту в закладах 
освіти.

У 2017/2018 навчальному році Все-
український огляд-конкурс на кращий 
стан фізичного виховання в навчальних 
закладах системи освіти України прово-
дився в номінації кращі дошкільні на-
вчальні заклади (сільські, міські, компен-
суючого типу). У червні-липні 2018 чле-
нами журі та оргкомітетом Міністерства 
освіти і науки України буде визначено 
переможців та призерів Конкурсу.

З метою вдосконалення проведення 
Конкурсу у 2018 році Комітетом роз-
роблено проект нового Положення про 
Всеукраїнський огляд-конкурс на кращий 
стан фізичного виховання в закладах 
освіти. 

Протягом квітня-травня проект ново-
го Положення опрацьовується відділом 
фізичного виховання спільно з фахівця-
ми обласних відділень (філій) Комітету з 
фізичного виховання та спорту з метою 
його вдосконалення.

Комітет щорічно, з метою ознайом-
лення з передовим досвідом роботи з 
фізичного виховання та спорту, іннова-
ційними підходами та формами роботи у 

закладах освіти на базах кращих навчаль-
них закладів України, переможців та при-
зерів Конкурсу проводить Всеукраїнські 
наради-семінари для фахівців обласних 
відділень (філій) Комітету, спеціалістів 
департаментів (управлінь) освіти і науки 
обласних державних адміністрацій, вчи-
телів. 

А також протягом року організовує 
та проводить засідання «круглих столів» 
та науково-практичних, методичних кон-
ференцій з питань фізичного виховання і 
спорту, здорового способу життя учнівсь-
кої і студентської молоді.

В своїй роботі Комітет спрямовує 
спортивно-масову роботу у навчальних 
закладах на збереження та розвиток ін-
фраструктури видів спорту, залучення до 
активних занять учнівської молоді, підго-
товку і проведення Всеукраїнських Спар-
такіад, Олімпіад, Європейських юнацьких 
олімпійських фестивалях тощо.

Спільно із Спеціальною Олімпіадою 
України, Комітет задля сприяння залучен-
ню дітей та учнівської молоді з розумови-
ми вадами до систематичних занять фізич-
ною культурою і спортом, сприяє участі 
у спортивних змаганнях. Для дітей цієї 
категорії щороку проводяться змагання в 
рамках Європейських футбольних та ба-
скетбольних тижнів, Всеукраїнських зма-
гань з плавання.

Відповідно до планів роботи Коміте-
ту з фізичного виховання та спорту Міні-
стерства освіти і науки України з метою 
сприяння розвитку олімпійського руху в 
Україні, ідей мирного співіснування дер-
жав і народів; інтернаціоналізму, пропа-
ганди здорового способу життя, поширен-
ня ідей олімпізму, а також формування в 
українців фізичного і морального здоров’я, 
залучення до занять фізичною культурою 
та спортом якомога більшої кількості ді-
тей, юнацтва та молоді (відділеннями) 
філіями Комітету щорічно проводиться 
ряд спортивно-масових заходів, присвя-
чених Дню фізичної культури і спорту та 
проведенню Олімпійського уроку та Олім-



Ди
ре

кт
ор

 ш
ко

ли
, л

іц
ею

, г
ім

на
зії

 №
 3

’2
01

8

44 45

Фізично здорове покоління – стратегічне завдання реформування освіти в Україні

пійського тижня в Україні, Міжна-
родного дня студентського спорту в 
Україні.

Комітет активно пропагує та 
популяризує через засоби масової ін-
формації фізичне виховання і спорт, 
здоровий спосіб життя серед ді-
тей, учнівської і студентської мо-
лоді, працівників освіти. Централь-
ний апарат Комітету та його відо-
кремлені відділення (філії) в кожній 
області мають свої веб-сайти.

З метою подальшого забезпечен-
ня оздоровчої рухової активності в 
навчальних закладах, формування 
здоров’я підростаючого покоління, 
як активності найвищої соціальної 
цінності в державі, Комітетом ро-
зроблено Стратегію розвитку фі-
зичного виховання та спорту серед 
учнівської молоді до 2025 року та 
Стратегію розвитку фізичного вихо-
вання та спорту серед студентської 
молоді до 2025 року. 

13 березня 2018 р. за ініціати-
ви Відділення вищої освіти Націо-
нальної академії педагогічних наук 
України проведено засідання кру-
глого стола: «Здоров’яформувальна 
система фізичного виховання учнів 
та студентів: від консерватизму до 
інновацій» (див. С. цього часопису). 

Констатуючи, що сучасний стан 
здоров’я дітей та молоді нашої дер-
жави є суттєвим викликом для су-
спільства і для держави становить 
реальну загрозу для її гуманітарної 
безпеки, усвідомлюючи необхід-
ність комплексного та системного 
підходу до впровадження здоров’я-
формувальної системи фізичного 
виховання учнів та студентів на 
основі інновацій, учасники кругло-
го стола висловили пропозиції 
щодо затвердження розроблених 
Комітетом з фізичного виховання 
та спорту Міністерства освіти і 
науки Стратегії розвитку фізичного 

виховання та спорту серед учнівсь-
кої молоді до 2025 року та Стратегії 
розвитку фізичного виховання та 
спорту серед студентської молоді 
до 2025 року; на їх основі розроби-
ти та впровадити положення про 
організацію фізичного виховання у 
закладах освіти.

Сподіваємось, що Стратегії 
розвитку фізичного виховання та 
спорту серед учнівської та студент-
ської молоді до 2025 року будуть за-
тверджені1 Міністерством освіти і 
науки України заради розвитку здо-
ров’яформувальної системи фізич-
ного виховання учнів та студентів 
на засадах збереження кращих тра-
дицій та впровадження інновацій.

У ПЛАНАХ КОМІТЕТУ 
● З метою забезпечення оздо-

ровчої рухової активності, збіль-
шення спортивно-масових заходів 
в закладах загальної середньої 
освіти Комітет планує у 2018/2019 
навчальному році запровадити 
на постійній основі для учнів 1-4 
класів проведення щороку в травні 
«Весняного флешмобу», який перед-
бачає: повільний біг без урахування 
часу, або пішохідний перехід на 
відстань 200 метрів до найблищо-
го парку, зеленої зони, стадіону, де 
провести рухливі ігри та естафети;

● в жовтні – (5 жовтня) до 
Дня вчителя провести спортивне 
свято «Флешмоб», або батл, стрибки 
через скакалку, комплекс ритмічної 
гімнастики під музичний супровід, 
тощо;

● в грудні – (на свято Миколая) 
провести «Зимові розваги», естафе-
ти, використовуючи санки, ледянки, 
тарілки, ігри з сніжками, тощо.

● А також планує започаткува-
ти проведення змагань серед молод-
1Від редакції: Ми ознайомимо з ними наших чи-
тачів у наступних числах журналу.
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ших школярів на постійній основі, 
таких, як наприклад – «Перші стар-
ти» з використанням ігор-естафет з 
бігових та стрибкових вправ, лазін-
ням та перелазанням через перешко-
ди, з елементами баскетболу, волей-
болу, гандболу, н/тенісу, бадмінто-
ну.

● Комітет також планує внести 
зміни до наказу МОН від 21.07.2003 
№ 486 «Про Систему організації 
фізкультурно-оздоровчої та спор-
тивної роботи дошкільних, загаль-
ноосвітніх, професійно-технічних 
та позашкільних навчальних за-
кладів» щодо проведення обов’яз-
кових фізкультурно-оздоровчих та 
спортивно-масових заходів в ЗЗСО:

Для учнів 5-11 класів: 
● в травні – проведення «флеш-

мобу» – забігу на 1500 метрів без 
урахування часу;

● в жовтні – (5 жовтня) до Дня 
вчителя спортивне свято (флеш-
моб, батл, вправи з елементами 
кроссвіту, стрибки через скакалку, 
колективне виконання вправ під му-
зику,тощо).

● в грудні – (на Миколая) 
«Зимові розваги» (зимові естафе-
ти, використовуючи санки, ледян-
ки, лижи, тарілки, ігри з сніжками, 
тощо).

● Проведення щороку на по-
стійній основі багатоступеневих 
змагань Всеукраїнських спортив-
них ігор школярів «Старти надій», 
Всеукраїнські змагання «Козацький 
гарт». 

● А також проведення все-
українських змагань для учнів 
5-9 класів: Чемпіонатів України 
«Шкільна баскетбольна ліга 3х3», 
«Шкільна волейбольна ліга», Всеу-
країнські змагання «Шкільна ганд-
больна ліга», Чемпіонату України 
серед школярів з футзалу. Для учнів 
9-11 класів проведення Гімназіади 
України.

Вадим Стеценко
Деятельность Комитета по физическому воспитанию 
и спорту МОН Украины по развитию физического 

воспитания и спорта среди учащейся молодежи
Статья освещает деятельность Комитета по физическо-

му воспитанию и спорту Министерства образования и науки 
Украины, основной задачей которого является участие в реали-
зации государственной политики по физическому воспитанию и 
спорту в учебных заведениях.

Автор обращает внимание на проблему состояния здоровья 
детей и молодежи нашего государства, который является суще-
ственным вызовом для общества, а для государства представ-
ляет реальную угрозу для ее гуманитарной безопасности. Статья 
содержит информационные материалы о реальных мерах Коми-
тета с целью создания и развития в стране здоровьеформирую-
щей системы физического воспитания учащихся и студентов на 
основе сохранения лучших традиций и внедрения инноваций.

Речь идет о нынешней разработке Комитетом Стратегии раз-
вития физического воспитания и спорта среди учащейся молоде-
жи до 2025 года и Стратегии развития физического воспитания и 
спорта среди студенческой молодежи до 2025 года, на основе ко-
торых будет разработано и внедрено положение об организации 
физического воспитания в учебных заведениях. Ознакомившись 
со статьей, читатель будет иметь представление о том, какие 
мероприятия будут проводиться в стране с целью организации 
содержательного досуга учащейся молодежи, их привлечения к 
активным занятиям физической культурой и различными видами 
спорта. Рассмотрены проблемы по развитию образовательного, 
школьного спорта в нашей стране и возможности их решения.

Ключевые слова: комитет как организующее учреждение, 
государственная политика по физическому воспитанию и спор-
ту, здоровьеформирующая система, здоровый образ жизни, об-
разовательный, школьный спорт.

Vadym Stecenko 
The activities of the Committee for Physical Education and 
Sports of MES of Ukraine to promote physical education 

and sports among schoolchildren
The article introduces the activities of the Committee on Physical 

Education and Sport of the Ministry of Education and Science of 
Ukraine, whose main task is to participate in the implementation 
of the state policy on physical education and sports in educational 
institutions.

The author emphasizes the present state of health of children and 
youth of our state, which is a significant challenge for the society, and 
for the state poses a real threat to its humanitarian security. Therefore, 
the article contains the information about  the real activities of the 
Committee for the purpose of to create and develope health education 
in the country, a system of the physical education for students using 
traditions and introducing innovations.

This is the Committee for the Strategy for the Development of 
Physical Education and Sports among Students by 2025, and the 
Strategy for the Development of Physical Education and Sports 
among Student Youth by 2025, which will be able to develop and 
implement the provisions on the organization of physical education 
in educational institutions.

The reader will have a systemic view, having read the author’s 
article about what is happening in the country in order to organize 
meaningful leisure time for the student youth, their involvement in 
active physical education classes and various sports, and about what 
is planned, about the problems on the development of educational, 
development about sport of our schools and his preposition how to 
solve some problems.

Keywords: committee as an organizing institution, state policy 
on physical education and sport, healthforming system, healthy 
lifestyle, educational, school sport.


